

Рашид Вали Джанджуа: Международная конференция по Афганистану также примечательна своей направленностью на обеспечение интеграции страны в международные экономические процессы



Участник состоявшейся вчера в столице Узбекистана международной конференции «Афганистан: безопасность и экономическое развитие», **директор по научной работе Института политических исследований Исламабада (Пакистан) Рашид Вали Джанджуа** в интервью «Дунё» поделился своими оценками значения проводимого мероприятия:

- Я очень рад принять участие в этой международной конференции, проводимой в Ташкенте, в качестве представителя Исламабадского института политических исследований.

Нет сомнений в том, что афганская проблема крайне актуальна в контексте других кризисов в мире, поскольку она направлена на обеспечение интеграции Афганистана в международные экономические процессы и поддержание стабильности в регионе. В этом отношении помочь Узбекистана, который является ближайшим соседом этой страны, неоценима.

Конференция была организована на высоком уровне во всех отношениях. В ней приняли участие специальные представители США, Пакистана, Китая и России, сотрудники международных организаций, а также делегация во главе с Амиром Ханом Муттаки, исполняющим обязанности министра иностранных дел Афганистана.

Участники конференции, знакомые с афганской проблемой, открыто высказали свое мнение и акцентировали внимание на вопросе стабильности и безопасности в Афганистане. Выступавшие на конференции говорили об усилиях и возможностях своих стран. Все они подчеркивали, что следует мобилизовать все возможности и усилия для помощи Афганистану в вопросах безопасности, поддержки правительства талибов в борьбе с терроризмом, ликвидации различных социальных проблем и бедности.

Источник